

高新集团

GAOXIN GROUP

总编：王强 执行总编：凤雷 责任编辑：胡菊红 执行编辑：王浩 吴琼

高新集团
GAOXIN GROUP

第9期 / 总第206期
2022.09.01 / 星期四

主办单位：合肥高新建设投资集团公司
主办部门：集团公司办公室（董事办）
编辑出版：内刊编辑部

团结 / 奋进 / 创新 / 奉献



卫辉市委书记聂长明一行
参观调研高新区

吕长富主持召开2022年度
高新区科创基金第八次投委会

高新集团党委和公司工会慰问
集贤路道口防疫工作者

高新集团组织跟班学习干部参观交流

高新集团荣获
“2022地市及区县级政府
引导基金最佳风控TOP50”

高新集团与合肥高投
喜登金汇奖榜单

企业快讯

卫辉市委书记聂长明一行参观调研高新区

8月5日至6日，河南省卫辉市委书记聂长明一行莅临高新区参观调研，党工委委员、管委会副主任吕长富，高新集团党委书记、董事长王强及高新集团相关部门负责人陪同调研，新乡市牧野区区委常委、宣传部长、副区长李洋参与调研。

聂长明一行先后到惠而浦工业园、通威太阳能（合肥）有限公司、芯碁微电子装备股份有限公司、科大讯飞股份有限公司、容知日新科技股份有限公司、安徽华米信息科技有限公司实地考察，认真听取各家企业生产运营、产品工艺、核心技术、项目规模、发展建设等情况

介绍，围绕人才引进、技术创新等方面与相关负责人深入交流。

调研团对高新区发挥资源优势，围绕加快打造科创高地，推动经济高质量发展方面取得的成绩给予高度评价，希望双方进一步加强沟通交流，深化务实合作，推动两地合作共赢，共同实现高质量发展。

（朱瑞）



吕长富主持召开2022年度高新区科创基金第八次投委会

8月24日，党工委委员、管委会副主任吕长富主持召开2022年度合肥高新区科创基金第八次投委会，经贸局、财政局、科技局、高新集团、合肥高投等投委参加会议。

科创基金投委会审议通过了两个项目，一个是电动化驱动总成系统项目，专业从事面向叉车

等行业的电驱动控制总成的研发、生产与销售；另一个是药物研发项目，利用已有上市药物及自研创新类药物，对各类成瘾疾病或症状进行防治。

截至2022年8月，科创基金累计过会项目20个，累计过会投资额1.38亿元。

◆ 高新集团党委和公司工会慰问集贤路道口防疫工作者 ◆

8月1日下午，高新集团党委书记、董事长王强，党委副书记、纪委书记陈越及公司工会主席许宁一行，来到集贤路高速道口，看望慰问炎炎烈日下坚持奋战在疫情防控第一线的防疫工作者，并代表集团党委和工会送去了近千箱抗疫物资。

王强作为集贤路高速道口长，始终心系连续作战的一线防疫工

作者，多次强调一线工作强度高、风险大，特殊时期一定要注意防暑降温、合理轮休，疫情防控形势严峻复杂，道口是第一道防线，感谢大家的辛苦付出，指挥部会全力做好防疫物资储备和保障工作。

奋战在抗疫一线的“守门员”将始终如一，心怀信念，无惧艰险，汇磅礴力量，筑铁壁铜墙，为全市防疫工作贡献力量。 (朱瑞)

◆ 高新集团组织跟班学习干部参观交流 ◆

8月19日，高新集团组织跟班学习干部6人一行赴中科大高新区、量子创新院、中安创谷实地参观，随后进行交流座谈，高新集团副总经理、中安创谷总经理陈婧莹热情接待，中安创谷及量子院公司相关负责人陪同参加。

跟班学习干部一行先后到中科大高新区、量子创新院等区内重点项目实地参观，认真听取了项目介绍，实地参观了项目展厅，充分领略“创新之都”的独特魅力。

随后，跟班学习干部一行来到中安创谷，陈婧莹对跟班学习干部来访表示热烈欢迎，并全面

介绍了中安创谷公司的发展历程、规划蓝图、营商环境等方面情况，就园区开发运营、科创孵化、科创投资等业务板块做深入解读。座谈会上，中安创谷相关部门负责人分别就运营、招商、创业服务等业务开展情况进行了介绍；跟班学习干部也交流分享了学习收获、心得体会，并就关心的问题提出意见建议。 (邓桢桢)



高新集团荣获“2022地市及区县级政府引导基金最佳风控TOP50”

8月3日，母基金研究中心发布2022年中榜单，合肥高新集团位列“2022地市及区县级政府引导基金最佳风控TOP50”第八位，高新集团已累计获得20余项行业荣誉。

高新集团在母基金管理过程中逐步建立并完善基金管理体系，严格把握资金投向，提升子基金筛选与调查能力，强化过程监管，

不断加强基金管理的规范性；结合区域资金的政策性需求，促进基金发挥对产业、初创企业、区域经济发展的支撑引领作用。

截至目前，高新集团参控股基金共36支，基金总规模约462亿元，累计投资项目625个，累计投资额235亿元，共计37家企业上市。

(史薇薇)



高新集团与合肥高投喜登金汇奖榜单

8月26日，第五届金汇奖年度盛典暨中国私募基金峰会发布金汇奖2021中国私募基金榜单，高新集团位列“2021年度中国影响力产业投资母基金TOP30”，合肥高投位列“2021年度中国影响力产业投资基金TOP30”。

截至目前，高新集团参控股基金共36支，基金总规模约462亿元，累计投资企业超600家。高新集团通过利用国资的“放大作用”和“撬动作用”，助力企业

的转型与发展，成功实现了补链、强链和延链，同时通过专业高效的资本运作，不断提升了在投资领域的影响力。合肥高投目前受托管理11支基金，受托基金规模约50亿元，目前累计投资项目超220个。合肥高投始终专注科技创新投资，投资了一批关键领域硬科技和卡脖子项目、高科技领域科研成果转化项目以及战略性新兴产业项目。

(史薇薇 罗乐雅)

★★企业快讯★★

8月2日，御微半导体首台全自动掩模缺陷检测设备i6R-300顺利发运国内集成电路先进制程生产线。

8月8日，清新互联获2022年合肥市新一代人工智能产业发展联盟科技进步奖；中科类脑及工程师张蒙分别荣获优秀解决方案奖、卓越工程师奖。

8月8日，硕金医疗研发生产的1.0T大孔径磁共振成像系统取得了国家药品监督管理局颁发的《医疗器械注册证》，相比于传动磁共振成像系统，该产品孔径更大、磁体更短，既可用于常规影像诊断，还适用于磁共振引导下实时介入治疗手术和放疗定位。

8月9日，伏达半导体等25家投资企业获得2021年度

合肥市规模以上工业企业亩均效益评价。

8月10日，博焱视芯、景泽生物、国研汉因入选合肥市集成电路、新型显示、生物医药、网络与信息安全产业链2022年度企业认定名单。

8月21日，本源量子与安徽大学物理与光电工程学院签署战略合作协议，双方将进一步深化在人才培养、科学研究、成果转化等方面的合作，探索面向未来的量子计算前沿科学。

8月22日，泰瑞数创荣获2022中国地理信息产业优秀工程金奖及两项科技进步二等奖。

8月23日，岭雁科技获评中国移动联合CVC威凯推出的“智能门锁优选认证品牌”。